

“关注电子血压仪”系列报道①

电子血压仪被曝“不管用” 快报邀你明天来做检测



如今,电子血压仪成了家中必备的仪器之一。不过你是否留意过自家的血压仪是否准确?近日,微博实名认证为复旦大学医院管理研究所副所长的章滨云称,他所购买的,以及亲友家的血压仪都出现了测量不准的现象。有人调查发现,被投诉较多的竟是在国内畅销的“欧姆龙”电子血压仪,对此厂商在其官网否认产品有问题。

明天上午,现代快报将联合市质监局、月牙湖社区卫生服务中心、中华路社区卫生服务中心,邀请专业的医生和技术人员坐堂。如果你担心家里的血压仪不准,可以来测一测。

□现代快报记者 马薇薇

快报实验室

欧姆龙血压仪被曝测量不准

最近,欧姆龙被曝测量结果不准,甚至被批“骗患者甚于卖假药”。网友“上官至尊”在微博上说,他买的是欧姆龙的上臂式血压计,他在家量一直量都是86/58mmHg,以为自己血压低,结果到医院一量,120/75mmHg,正常,害得虚惊一场。父母都有高血压,以为这个问题简直太闹人了,怎么相信这质量呀!

市民王先生说,自家的老人患有高血压,几年前他给老人买了一台电子血压仪,结果没用多久就坏了,之后又买了一台。在使用过程中,他发现家用的电子血压仪测出的数据有时并不准确,“和在医院测的不

一样。”他得出的结论是,家用电子血压仪测量的结果只能作为一个参考数据。

医生建议血压仪要定期校准

针对质疑,7月11日,欧姆龙发表《企业声明》。声明称,目前在中国市场销售的欧姆龙电子血压仪精度、安全性及有效性均符合国家相关医疗器械规定,不存在产品缺陷。

声明中还建议消费者每年对血压仪进行一次检查和校准,以确保血压仪功能正常和测量精确。

一位社区医生告诉记者,医院的水银血压计一般每半年就要送到质监局校准,居民家中的电子血压仪也需要校准。这位医生表示,特别是已经使用多年的电子血压仪,误差往往会越来越大。他建议,由于电子血压仪测血压存在一定误差,测量结果只能作为参考。一旦发现问题,应及时去医院做进一步检查。

快报邀你来社区医院给血压仪“体检”

你是否也担心自家的电子血压仪测量不准?

明天上午,现代快报将联合市质监局、月牙湖社区卫生服务中心、中华路社区卫生服务中心,邀请专业的医生和技术人员坐堂,如果你担心家里的血压仪不准,可以来测一测。同时,医生还会为大家介绍测量血压的一些注意事项。

活动安排

月牙湖社区卫生服务中心
 时间:7月21日(周六)9:00~11:00
 地点:健康小屋(一楼大厅)
 人数:30人以内(先到先测)

中华路社区卫生服务中心
 时间:7月21日(周六)9:00~11:00
 地点:健康教育室(三楼)
 人数:30人以内(先到先测)

活动

明天,一起去古林公园打水仗

快报讯(记者 钟晓敏)现代快报欢乐社区行栏目将推出系列免费夏令营活动。明天下午1点半,我们将联合中小学生家长超级大联盟在古林公园举办打水仗活动,有兴趣的家长可以准备好水枪,带孩子们自行前往。在此我们特别提醒大家,打水仗现场水多湿滑,家长一定要给孩子穿上牢固防滑的鞋子。另外,大家要自备盆桶,以便给“武器”快速补水。

提醒

金陵通学生卡下月开始年检

快报讯(通讯员 张玉宝 记者 毛丽萍)记者从市民卡公司了解到,从下个月开始,智汇金陵通学生卡将启动年检。年检为期3个月,至10月31日结束。未经年检的学生卡,逾期将不能使用。据悉,今年年检范围是有效期在2012年10月31日前到期的智汇金陵通学生卡。另外,凡16周岁以下学生,本次年检时将学生卡有效期一次性调整至16周岁,以后无须每年年检。

本周末南京公证处暂停办证

快报讯(记者 田雪亭)因办公系统升级需要,本周六和周日,南京公证处将暂停办公。如果市民需要周末办证的,可以去南京公证处华侨路房管局办证点,该办证点正常办公,受理办证业务。

2012年暑假爱鼻援助
 ■持学生证、教师证鼻内窥镜检测免费
 ■40项微创手术费援助300-500元

南京机关医院

◎市医保定点单位 ◎新型农村合作医疗定点医院

电话:025-84437595
 地址:南京市龙蟠中路46号(华山饭店对面)

暑期关爱耳鼻喉专家真心送健康

南京机关医院“免费耳鼻喉疾病筛查”公益活动启动一周以来,在患者之中引起强烈反响。截至目前已有数百名患者获得了“耳鼻喉8项常规检查免费、免专家挂号费及微创手术优惠”等实实在在的优惠。此外,来自北京、上海等地“一号难求”的权威耳鼻喉专家亲自坐诊治疗,更掀起了患者排队就诊的热潮。

京沪耳鼻喉专家技艺高超受信赖

今年48岁的林先生早在五年前就患有鼻息肉,在多家医院经过多次治疗,不仅痛苦大、恢复慢,而且息肉总是摘了又长,反复发作。当他获悉南京机关医院正在举办暑期公益活动,并有京沪专家亲诊的消息后,便来到这里进行治疗。

来自北京的耳鼻喉专家通过鼻内窥镜检查,发现他的鼻腔里塞满各种形状的鼻息肉且并发了鼻窦炎症状。专家给林先生所采用的功能性内窥镜下微创手术,是一种无损伤、痛苦小的超微创疗法。该技术通过鼻内窥镜可视系统,将鼻腔深处隐蔽部位的病变组织放大数十倍显示在电脑屏幕上,使医生一目了然。治疗时只需在镜下结合美国低温等离子技术,便可直接将病变组织快速去除。最终,林先生的巨型鼻息肉被全部取出,令他意外的是,整个治疗过程仅用了几十分钟,而且痛感轻微,这和以前的治疗经历非常不同。

而另一位同样受益于此次活动的高中学生说:“利用暑期终于治好了我的鼻窦炎。我想告诉有耳鼻喉疾病的同学们,应该尽快来南京机关医院请京沪专家诊断治疗,以健康的身体迎接新的学期。”

焦点追踪:

揭开“睡眠中治近视技术”真相

睡几觉,近视就好了?当前在南京甚至全国市面上有一种“睡眠中治近视技术”,很多近视孩子都在用,该技术神奇的是晚上睡觉就能治近视。一夜间,似乎为广大近视患者带来了福音。这到底是什么技术?怎么会受到如此多的人青睐?为此,笔者专门走访了一些相关眼科医院和机构,进行了一番深入的调查,终于揭开了“睡眠中治近视技术”的神秘面纱。



现象解析:

睡觉治近视,是谎言,还是科学?

张琦长得很乖巧,一看就是那种老老实实听老师听爸妈话的那种孩子,他学习非常刻苦,成绩也一直名列前三甲。但因此也让他早早有了600度的近视,从那时,他就经常喊头痛头晕还伴有恶心,后来还经常失眠,尤其是在学习了一天之后,这种症状更为明显,发展到最后,他竟害怕起了学习,成绩也直线下滑,老师着急,爸妈打骂,也无济于事。后来才知道原来都是近视惹的祸。就是这个时候,一则“睡眠中治近视技术”的消息不胫而走,妈妈赶忙带着他去体验了一下,当场就见了效。如今张琦又恢复了往日的学习劲头,就是晚上学习到深夜,近视度数也没有增长。他自己、爸妈、老师皆大欢喜。

王芸,一个很清秀的女孩子,爱美是女孩子的天性,她也每天都照着

镜子,百看不厌,周围同学都说她这是自恋,不管如何她还是沉浸在自己的欢乐当中。

好像她的美连上帝都嫉妒了,初中时,学习压力剧增,近视也悄然而至,无奈之下只好配了副眼镜。但爱美的天性跟“厚镜片”眼镜的矛盾,还有偶尔那些调皮男同学“四眼妹”的喊声,不仅让小芸的心理上蒙上了阴影,还对她生活、学习带来了巨大的烦恼。

小芸的一切,妈妈都看在眼里,每当看到她那厚厚的眼镜时,心底里都会不由自主地长叹一声。一次偶然,在和朋友聊天中,她的妈妈幸运地接触到了一信息:睡觉治近视,而且还幸运的得知,该技术已经引进了南京。

就是得到这个消息之后的一周,小芸没有戴眼镜,她周围同学惊奇地发现,而往日灿烂的笑容又重新回到了小芸的脸上。

这般神奇的“睡觉治近视技术”,到底是何物?

社会调查:

“睡眠中治近视技术”到底为何物?

笔者惊奇地发现,很多近视学生都在用这种“睡眠中治近视技术”在矫正近视,而他们也真的不再戴眼镜了,这到底是一项怎么样的技术呢?为此笔者特意走访了众多著名眼科医院与医疗机构。

据了解,目前矫正近视的方法众多,一般孩子近视了,多数家长直接给孩子配一副近视镜了事,当时是看清了,但岂不知由于孩子的眼球还没有发育完全,还比较脆弱,不仅视力每年都会增长个50度到100度,而且眼睛还会出现畸形发育的现象,影响了美观和眼睛的健康。

除了配戴近视镜之外,很多有点明智的家长给孩子按摩,购买矫正仪或者针灸,这些方法也在社会中大行其道,但每当一个新的产品出现一段时间之后,该产品就从市场中销声

匿迹了,究其原因,这些方法在短时期内对孩子的视力能起到一定的缓解作用,但孩子还在学习期间,用眼量大,学习忙,无法抽出更多时间去矫正,还会被白天的用眼量所冲淡,久而久之孩子肯定不会用了,家长也失去了信心。

权威解说:

揭开“睡眠中治近视技术”的神秘面纱

睡眠中治近视技术学名为“麦迪格塑形组合”,是专门适合中国学生使用的矫正近视产品。

2010年11月24日,来自北京、青岛、南京、天津、昆明等等全国20多座城市的消费者齐聚一堂,共同商讨见证“睡眠中治近视技术”。

会议最终认为,时下流行“睡眠中治近视技术”已经获得了国家和国际上的认可,该方法具有一定的科学性,麦迪格公司根据东方人眼部特征研发而成的一种专门适合中国学生

的“麦迪格塑形组合”。

麦迪格塑形组合是由易恩斯多维镜片(eLens)和麦迪格智能防护镜组成。易恩斯多维镜片采用了更先进的多维逆几何设计,通过夜间配戴,使学生白天视力恢复正常;

麦迪格智能防护镜在晚上长时间恶性用眼时佩戴,利用三棱折射原理,使人眼光线改变成两条平行线,形成模拟望远状态,解除视觉疲劳,切断了近视产生的根源,巩固了易恩斯镜片的矫正效果。

麦迪格塑形组合实现了治疗量大于用眼量,解决了近视治疗的关键难题。

来自武汉的汪心怡使用了麦迪格塑形组合,只配戴了一个夜晚,就摘掉了300度的近视镜。配戴4天后,裸眼视力达到1.0。北京的于凯博,大连的孙新哲、武汉的肖明则,天津的李治达……他们都使用麦迪格塑形组合7天内成功的摘掉了近视镜,并再无近视度数的增长。

只有在麦迪格才能验配到麦迪格塑形组合

2008年,美国麦迪格公司研制出一种新的塑形组合矫正法,使近视的矫正范围从500度扩大到了1000度。2009年,可矫正散光的麦迪格塑形组合研制成功。我国已有数十万名高度近视患者通过塑形组合矫正法矫正好了近视。

拥有15年近视矫正经验的美国麦迪格,先后在北京、上海、天津、西安、武汉、沈阳、济南、大连、南京、昆明、乌鲁木齐等城市开设了近

200多家专业的眼视光中心。目前,在中国只有到麦迪格眼视光中心才能验配到麦迪格塑形组合。

为了让更多孩子恢复视力,暑假期间,麦迪格公司在南京设立了**眼视光中心及四五四军医医院眼视光中心**,并设爱眼电话24小时开通:**025-84657566,84650799**“免费专家咨询,免费体验,当场验证效果”活动,欢迎广大近视家长孩子前来咨询参与。